GUDECO ELEKTRONIK

sellschaft mbH Daimlerstraße 10 D-61267 Neu-Anspach Tel. +49 6081 4040 Fax +49 6081 404144 ww.gudeco.de

Meeraner Straße 3 D-12681 Berlin Tel. +49 30 29369777

Niederlassung Berlin Niederlassung Nürnberg Vertrieb Österreich Oetterichweg 7 D-90411 Nürnberg Tel. +49 911 5399230 Fax + 49 30 29369788 Fax + 49 911 53992350

Tel. +43 1 290 18 00 Fax +43 1 290 43 44 info@gudeco.at



Informationen zu RoHS (2002/95/EG), RoHS II (2011/65/EU), RoHS III (2015/863/EU)

Die von der GUDECO Elektronik Handelsgesellschaft mbH an Sie gelieferten Produkte enthalten, nach unserem heutigen Kenntnisstand, keine gefährlichen Stoffe in Konzentrationen, welche die Grenzwerte aus den Anforderungen der Richtlinie 2011/65/EU (RoHS) & 2015/863/EU (RoHS3) bzw. der Elektro- und Elektronikgeräte-Stoff-Verordnung (ElektroStoffV) [Anpassung Artikel 1V v. 3.7.2018 1 1084] überschreiten. Folgende Stoffverbote sind darin gelistet, maximaler Anteil: 0,1 Gewichtsprozent je homogener Werkstoff:

Blei 0,1 % Quecksilber 0,1 % **Cadmium 0,01 %** Sechswertiges Chrom 0,1 % Polybromierte Biphenyle (PBB) 0,1 % Polybromierte Diphenylether (PBDE) 0,1 % Bis(2-ethylhexyl)phthalat (DEHP), 0,1 % Benzylbutylphthalat (BBP), 0,1 % Dibutylphthalat (DBP), 0,1 % Diisobutylphthalat (DIBP), 0,1 %

Da unsere Herstellerlinien die Umsetzung bereits mit der Richtlinie 2011/65/EU realisierten, ist für die neue Richtlinie keine besondere Kennzeichnung notwendig. Wenige Ausnahmen wurden bereits mit Produktänderungs-Mitteilungen (PTN/PCN) an unsere Kunden publiziert. Eine separate Kennzeichnung für die RoHS-Richtlinie 2011/65/EU & 2015/863/EU wird es daher nicht geben.

Es bleibt bei der bisherigen Kennzeichnung auf unseren Dokumenten wie Auftragsbestätigung Lieferscheinen und Rechnungen. Darüber hinaus sind die Produkte allgemein auch bereits durch die Hersteller gekennzeichnet.

Quelle:

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/DE/TXT/PDF/?uri=CELEX:32015L0863&from=DE

Diese Bestätigung beruht auf unserem gegenwärtigen Wissensstand, insbesondere auf die konsequente Einforderung der Einhaltung zuvor genannter gesetzlicher Bestimmungen bei unseren Zulieferern und bezieht sich auf unsere Verkaufsprodukte, so wie sie von der GUDECO Elektronik Handelsgesellschaft mbH ausgeliefert werden.

Die GUDECO Elektronik Handelsgesellschaft mbH übernimmt weder eine ausdrückliche noch eine stillschweigende Garantie oder Gewährleistung oder sonstige Haftung für Änderungen an bzw. Bedingungen der Nutzung unserer Produkte auf die GUDECO Elektronik Handelsgesellschaft mbH keinen Einfluss hat.

Für weitere Rückfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

GUDECO Elektronik Handelsgesellschaft mbH Qualitätssicherung

V04.20190815

SWIFT-BIC: HELADEF1TSK